

## ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

**FOGADÓÓRÁK**

**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ**

Alexa György – MSZP – minden hónap utolsó csütörtöke 17-19 óra között a Kaszáló u. 45. alatt.

**Polgármester**

Riz Levente – Fidesz – kihelyezett fogadóóra február 18-án 14-17 óráig a Csekovszky Művelődési Házban, március 30-án 14-17 óráig a Rákaskertti Művelődési Házban. Bejelentkezés: 253-3306, 253-3398.
**Jegyző**

Dr. Rúza Ágnes jegyző: március 2-án. Előzetes bejelentkezés: 257-5054.

**Alpolgármesterek**

Fohsz Tivadar – Fidesz – március 16. Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet.

Horváth Tamás – Fidesz – március 2. Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet.

**Tanácsnokok**

Dunai Mónika – Fidesz, oktatási, kulturális és civil kapcsolatok – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 óra között a Rákosszabai Közösségi Házban.
\* Lázár Attila – Fidesz közbiztonsági és sporttanácsnok – a hónap 1. hétfője 18 óra Fidesz-iroda, Péceli út 106.
\* Fejér Gyula – Fidesz, műszaki tanácsnok – bejelentkezni a 253-3316-os telefonszámon lehet.

**A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TAGJAI**

Barna Andor – SZDSZ 5. evk., ISB-elnök – minden hó 1. szerdáján 17-18-ig a Kaszáló utcai Csicsergő óvodában.

Dr. Benkő Péter – MSZDP – megbeszélés szerint a Polgármesteri Hivatalban (06-20-9509-381).

Dr. Bényi Zsolt – Fidesz 9. evk., EB-elnök – a hónap utolsó csütörtök 17–18 óra, Rákashegyi Közösségi Ház.

Corba Béla – KDNP–MIÉP, VFB-elnök – előzetes telefonos egyeztetés után (253-3328) a KDNP Péceli út 220. szám alatti székházában.

Derczbach Istvánné – MSZP – minden hónap 1. keddjén 17-18-ig az Újlak utcai iskolában.

Dunai Mónika – Fidesz, 14. evk. – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákosszabai Közösségi Házban.

Dr. Facht Gergő – Itthon Rákosmentén Egyesület – egyeztetés alapján, tel.: 253-3330, (képviseelő-testületi iroda).

Fejér Gyula – Fidesz, 8. evk. – minden hónap utolsó csütörtökén 17–18 óra között a Rákoshegyi Közösségi Házban.

Dr. Fenke Ferenc – KDNP–MIÉP, 12. evk., SZLB-elnök – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákosszabai Közösségi Házban.

Fohsz Tivadar – Fidesz, 10. evk. – a hónap 1. csütörtökén 17-18 óráig a Reagó utcai óvoda, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a Rákaskertti Művelődési Házban.

Havani Zoltán – Fidesz, 11. evk., VGB-elnök – a hónap 1. keddjén 8-9-ig a Rákaskertti Művelődési Házban, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a Rákaskertti Művelődési Házban, telefonon történő bejelentkezés alapján a bejelentő lakásán (mozgásában korlátozottak esetén) tel.: 06-30-944-0203.

Dr. Hoffmann Attila – MSZP, PB-elnök – a hónap 4. csütörtökén 17-19 óráig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Horváth Tamás – Fidesz, 15. evk. – minden hónap első keddjén 18 órakor a Diadal úti iskolában.

**ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS OKMÁNYIRODÁK FOGADÁSI RENDJE**

Ügyfélszolgálati és Okmányiroda, Humányszolgálati Csoport (Pesti út 163.)
Ügyfélszolgálati és Okmányiroda, Ipari és Kereskedelmi Csoport (Pesti út 163.).

Hétfő: 13.00–18.00

Szerda: 8.00–16.00

Péntek: 8.00–11.30

Ügyfélszolgálati és Okmányiroda, Ügyfélszolgálati Csoport (Pesti út 163. földszint)

Hétfő: 8.00–18.00

Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 8.00–16.00

Csütörtök: 8.00–16.00

Péntek: 8.00–12.00

Ügyfélszolgálati és Okmányiroda, Személyi és Közlekedési Okmány Csoport (Pesti út 163.)

Hétfő: 8.00–18.00

Szerda: 8.00–16.00

Csütörtök: 8.00–16.00

Péntek: 8.00–12.00

A Csekovszky Árpád Művelődési Ház kihelyezett ügyfélszolgálat (Hősök tere 9.) Tel.: 06-20-295-4584

# Nagykorú lett a Kaszap István Alapítvány bálja



Hagyomány, hogy a báli szezonban, a XVII. kerületben működő Kaszap István Alapítvány jótékonyossági bált szervez. Nem volt ez másképpen 2009-ben sem, amikor 18. alkalommal tartották meg e nemes eseményt, melynek fővédnöke Juhász Judit, a Magyar Katolikus Rádió vezérigazgató-helyettese volt.

A névadó, Kaszap István, Székesfehérváron 1916. március 25-én született és 1935. december 17-én szülővárosában hunyt el. Első iskolaéveit Székesfehérvárott a Belvárosi Elemi Iskolában, a gimnáziumot a ciszterciek Szent István gimnáziumában végezte. Nyolcadikos gimnazista volt, amikor eldöntötte, hogy jezsuita lesz. 1934. július 31-én, Szent Ignác ünnepén lépte át a budai Manréza küszöbét. A jezsuita

szabályzat szerint a noviciátus két évig tart és egyvétebben kell letelnie. A noviciátus első hónapjaiban tökéletesen azonosult a rend célkitűzéseivel, engedelmes készséggel fogta meg előljárója kezét, hogy Krisztus számára alkalmas eszközzé formálják, de már karácsony táján megkapta Istentől az első jeleit annak, hogy a türelmem viselt szenvedések nagyon is Krisztus lesz az ő vezére. Igen fiatalon hosszú betegeskedés, sok-sok szenvedés után hunyt el.

Ketten vehették át a Kaszap István Emlékplakettet és az oklevelet: Bartosik János, aki idén is a remek étkeket biztosította a műsor után, illetve Nagy József, aki az alapítvány nyomdai anyagait készíti évek óta és talán nem titok, hogy a két díjazott nem az üzleti siker reményében segíti az alapítványt.

A vendégek idén is remekül érezték magukat, a jó hangulatú, fergeteges, táncos bál hajnali 4-ig tartott. Sz. B.

# Bál az iskolában

A Gregor József Általános Iskola Bálint napi bálja igazi közösségi élmény volt az intézmény életében. A szülők gyermekeik osztálya szerint ültek egy asztalnál,

baráti társaságként mulatták az időt, táncoltak, tomboláztak, beszélgettek.

Az iskola igazgatója, Bella Tibor és felesége, Bella Katalin is kivették részüket a jó hangulatból. A férj finom ágyas pálinkával, a feleség táncudásával kápráztatta a kétszáz meghívottat. A bál egyik mottója volt: „Kedves Szülő, lássuk mit tud!” Az anyókák-apukák adták ugyanis a műsor javát. Az egyik édesanya – Zollai Veronika – egy népdalcsokrot énekelt, egy édesapa – Baráth Árpád – egy fergeteges hangulatú néptáncot mutatott be. Bordi András és a Varga Trió szülői és pedagógusi minőségében is fellépett, gitáron kísért és slágereket énekelt. Ezúttal szülőként lépett föl Riz Levente polgármester és zenekara, mint lelkes apukák muzsikáltak szülőtársaiknak és a pedagógusoknak.

A programot a Botafogó táncegyüttes vérpezsdítő táncprodukciója zárta, majd virradatig tartott a báli mulatság.

Sz. B.

# Egy hely, ahol biztonságban élünk

## Interjú ifj. Salgó Lászlóval, Rákosmente főrendőrével

Az alább leírtakból kiderül, hogy nem mindenhol él meg a bűnözés, és nem mindenhol olyan veszélyes az élet, mint ahogy azt az elmúlt időszak eseményeiből, és természetesen a legtöbb országos médiumból felénk áramló katasztrófa hírekből kivehető. Ahogy elkezdttük a beszélgetést, a rendőrkapitány rögtön a kerület számadataival indított.

CSALAMI CSABA

– *Miért van ez, hogy ide inkább szívesen jönnek dolgozni, mintsem elmenjenek innen?*

– Több oka is van ennek. Egyrészt nagyon jó a csapat, és ide szívesen járnak be dolgozni az emberek, lehet azzal magyarázni, hogy normális, kulturált körülmények között végezhetik munkájukat. Tehát nem omlik rájuk az épület, sőt, elmondható, hogy ez egy szép kapitányság. Most borítékolom, hogy ez a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget, ami a kapitányság az első húsz között van az országban minőség, állag, technikai felszereltség szempontjából, Budapestten pedig az első három között van a XVII. kerület. Ehhez társul egy olyan önkormányzat, amely fontosnak tartja a közbiztonságot, a rendőrséget, és lehetőségeikhez képest anyagi, technikai eszközökkel is támogatná a rendőrséget